

OTVORENO TAXI STAJALIŠTE I PARKING KOD AUTOBUSKE STANICE U DANILOVGRADU

Dana 01.07.2015. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, direktor Direkcije za saobraćaj, izgradnju i održavanje puteva na području opštine Danilovgrad Dragan Antović i direktor Komunalnog preduzeća iz Danilovgrada Zdravko Simonović, zvanično su otvorili taxi stajalište i parking kod Autobuske stanice u Danilovgradu. Otvaranju su prisustvovali predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, ministrica rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević, poslanik Milorad Vuletić, odbornici lokalnog parlamenta, rukovodstvo Opštine Danilovgrad i građani.



Prisutnima se obratio odbornik Darko Mrvaljević koji je istakao da je taxi stajalište i parking površine 1.300 m^2 te da se na istom nalazi 10 mjesta za taxi vozila i 40 mjesta za parking, pri čemu je ukazao da su radnici Komunalnog preduzeća, za potrebe realizacije ovog projekta, uklonili 2.500 m^3 stjenovitog materijala. Ukazao je da su radnici Komunalnog preduzeća navedeno postigli sa puno pregalaštva, pažnje i posvećenosti, kako su to već i činili na mnogim mjestima u gradu. Istakao je da je taxi stajalište i parking projekat koji je lokalna uprava, uz pomoć donatora,

investirala 70.000 eura. Takođe je istakao i da je MZ Danilovgrad I dobila, pored izgrađenog Bulevara i Starog puta, glavne gradske trafostanice, nedavno izgrađene trafostanice u Grliću i rekonstruisanog Gradskog trga, još jedan značajan infrastrukturni projekat.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da je projekat taxi stajališta i parkinga, koji je realizovala lokalna uprava, u saradnji sa donatorima, predstavlja još jednu veliku investiciju u opštini Danilovgrad. Takođe je ukazao da je radove izvodilo Komunalno preduzeće iz Danilovgrada, te da je realizacijom i ovog projekta navedeno preduzeće pokazalo da kvalitetno izvodi radove, kao što je to već učinilo prilikom izgradnje Gradskog trga, Trga 9. decembar, uređenja obale Zete i sportsko-rekreativnog parka u Grbama. Takođe, istakao je i da je Vojska Crne Gore, odnosno Inženjerska jedinica, prilikom izvođenja minerskih radova dala svoj doprinos. Ukazao je da je taxi stajalište i parking, značajan infrastrukturni projekat i jedan u nizu koji je lokalna uprava realizovala u cilju unapređenja uslova života građana i ponude grada.